

单日客运量再创新高

地铁假期输送乘客54万余人次

晚报讯 元旦假期,不少市民走出家门,乘坐地铁前往各大商圈、景点,感受热闹的节日氛围。记者昨天从轨道集团获悉,2023年12月31日单日客运量近24万人次,再创历史新高。假期3天,双线累计开行列车2000列次,累计运营里程达33.09万公里,输送乘客54.68万人次。

据悉,为满足市民元旦假日出行需求,南通轨道交通通过增加上线列车数、延长高峰期覆盖时长,同时根据客流变化及时组织备用车上线加开等多种措施,提升运输服务质量。节假日期间,南通轨道交通延长运营服务时间至次日01:00,共计加开128列

次。2023年12月31日,文峰站、北大街站运营至次日凌晨1:30。

2023年12月31日跨年夜,上万名市民乘客在各大商圈及广场共同迎接零点的到来。南通轨道交通提前部署在北大街站、文峰站等大客流站点,有效保障了本次双线运营后的首个节假日安全有序,为城市提供平稳运输保障。

除延迟运营服务外,记者了解到,节日期间,南通轨道交通在文峰站举办了为期3天的“好事成双 音你而来”元旦音乐会,现场歌舞表演不间断,吸引了不少市民乘客的围观。

记者蒋娇娇 通讯员姜一鸣

元旦假期加班51个班次

市区客运站发送旅客超2万人次

晚报讯 记者昨天从南通汽运集团获悉,今年元旦小长假期间,市区客运站共计发送旅客超2万人次,加班51个班次,圆满完成元旦假期运输任务。

市区客运站2024年元旦假期运输工作从2023年12月29日启动,至2024年1月2日结束。从整个元旦假

期客流量来分析,主要以市际苏州、无锡、常州,县际启东、海安、如东方向客流为主。“今年,市区客运站返程客流平稳,旅客出行较为分散,故站内未出现明显的返程客流高峰。”南通汽运集团飞鹤快客分公司相关负责人介绍。

记者严春花 通讯员王荣

新年首个工作日

市区新车上牌968辆

晚报讯 昨天是新年首个工作日,市公安局交警支队车管所迎来业务高峰。当天,市区共办理新车上牌968辆,是平时上牌量的3倍。

为全力保障节后上牌高峰,市车管所组织技术保障小组在元旦小长假最后一天提前调试系统。昨天,市车管所全员提前半小时到岗,所领导一线调度指挥,受理窗口提前就位,延长工作时间,增设查验工位。

“新车查验8个工位齐开,全面提高查验效率。”市公安局交警支队车管

所所长傅士森介绍,所内组建应急增援机动队,及时增援业务量较大的新车注册窗口、机动车转入窗口以及登记服务站后台审核,最大限度减少群众等待时间。查验通道双开放,缩短排队时长;查验受理岗亭增设窗口,加快受理速度。“服务窗口午间停休,晚间延时至18时,确保当天业务全部办结。”

据统计,当天,市车管所共办理新车注册业务968笔,其他业务1562笔。上牌新车中,新能源车占比近四分之一。

记者张亮

主城区电影市场迎来开门红

元旦档票房收入近330万元

晚报讯 在刚刚过去的元旦假期里,崇川各大景区人山人海,电影院里也是一番热闹景象。爱情、悬疑、喜剧等各种题材的新片集中上映,各家电影院的票房也随之“一路飘红”。

记者从崇川区宣传部了解到,从2023年12月30日到2024年1月1日18时,2024年元旦档期间,全区在营业影院共实现票房收入近330万元,观影人数近8.4万人。

“在电影院欢度假期成为不少人的新选择,每天的黄金场次场场爆满。”UME影城(南通CBD大有境)经理吴建春表示,元旦假期,影院人流量较往日增加了不少。从影院上座率来看,《一闪一闪亮晶晶》《年会不能停》《金手指》等影片更受大众喜爱。

其中,改编自同名电视剧的爱情电影《一闪一闪亮晶晶》,融合了大热的穿越和时间循环元素,是今年元旦档的票房黑马,预售当日票房就超7000万元,成为中国影史上国产片预售首日票房冠军。吴建春介绍,为了给观众营造更好的观影氛围,影城专门策划了1314(13:14启动)“下雪场”,为观众增加观影仪式感。同时,在影厅外设置了电影打卡点和新年心愿留言板。“很多观众在场外场内打卡留念,心愿墙上的便笺纸都是观众对新年美好的祝愿。”

此外,影城还特别增加了场次,闭店时间也从原来的零时30分调整为现在的凌晨2时30分。“因为新片的加持,预计未来几天人流量还会持续。”吴建春告诉记者。

记者卢毓卉

居民身份证全国通办昨起受理

我市成为全省首批开通此业务城市

晚报讯 昨起,南通全市范围内的所有居民身份证办理窗口全面受理外省市居民首次申领居民身份证以及换领、补领居民身份证,包括申领临时居民身份证业务,我市也成为全省首批全面实现居民身份证“跨省通办”业务类型、服务对象全覆盖的城市。

“真的很方便,不用来回折腾。”昨天一早,老家四川的刘凤抱着试试看的心态,来到海门区三星派出所居民身份证业务窗口咨询。得知自己在南通就可以申领居民身份证,刘凤非常开心,现场申请办理,并点赞南通“万事好通”。截至当天16时,共有116名在南通工作生活学习的群众享受到了新政带来的便利。

目前,外省市在南通有合法稳定就业、就学、居住的公民,本人可向现居住地派出所或就近的居民身份证受理点申请领取、换领、补领居民身份

证,如急需使用居民身份证的,可在证件制作完成前,凭居民身份证领取凭证向受理地公安机关申领临时居民身份证。需要注意的是,未满16周岁公民申请办理居民身份证,必须由监护人陪同办理,并提供居民户口簿(如未登记与监护人亲属关系,还需提交出生医学证明等其他证明监护关系的材料)、监护人居民身份证及监护人合法稳定就业、居住或者申请人合法稳定就学的其中一种证明材料。

据悉,2016年,我市开始受理外省居民换领、补领居民身份证业务。2022年11月19日,我市公安机关开通首次申领居民身份证“跨省通办”业务,16省市居民首次申领居民身份证可在南通办理,无需往返户籍地申领。截至目前,共为外省户籍人员办理居民身份证5.3万余张。

记者张亮 通讯员苏锦安



法治宣传

《未成年人网络保护条例》于2024年1月1日正式施行。昨天,海安市高新区胡集小学联合海安公安局城西派出所开展《未成年人网络保护条例》宣传活动。

通讯员周强

“江苏医惠保1号”已于1日生效

投保通道延期至本月31日

晚报讯 2024年度“江苏医惠保1号”已于1日零时起生效,保险期为一年。我市已有69.5万人投保,接近全部基本医保参保人的10%。

作为省内首个与基本医保紧密衔接的商业补充医疗保险产品,“江苏医惠保1号”由江苏省医疗保障局、国家金融监督管理总局江苏监管局共同指导监督,面向江苏省所有基本医保参保人,不限户籍、不限年龄、不限职业、不限健康状况。推出3年来,已累计服务超1000万投保人,累计支付赔款超过14亿元,成为江苏基本医保参保人的必备补充保障。

今年城乡居民医保集中缴费期延长至2024年1月31日。经共保体共同

商议决定:2024年度“江苏医惠保1号”投保通道也同步延期至本月底,保障时间不变,仍为2024年1月1日至2024年12月31日。原投保方式均不改变,尚未投保的基本医保参保人抓紧时间,关注“江苏医惠保1号”微信公众号,在线投保或通过共保体投保通道参保。

延期后,投保门槛并没有变化,保费也依旧是158元/人/年、升级版258元/人/年。投保时间延长期间,江苏职工医保参保人仍可以使用医保个人账户为本人缴费,还能用个人账户里的钱为父母、子女、配偶缴费,实现一人缴费保全家。

记者何家玉